
 

 

 

OBEC VEĽKÉ ORVIŠTE 
Obecný úrad, Veľké Orvište 17, 922 01 Veľké Orvište 

 
 
 
 
 

ZÁPISNICA 
 

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Veľké Orvište v roku 2026 
 

 
Dátum a čas konania: 4. máj 2026 o 19.00 h 
Miesto konania: zasadacia miestnosť Obecného úradu Veľké Orvište 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 
 
 
 
1.  Otvorenie 

Tretie zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Veľké Orvište (ďalej len „obecné 
zastupiteľstvo“) v roku 2026 otvoril a viedol starosta obce. Privítal prítomných, skonštatoval 
prítomnosť 9 (deviatich) poslancov a vyhlásil obecné zastupiteľstvo za uznášaniaschopné. Všetci 
poslanci obdržali pozvánku a materiály k jednotlivým bodom programu e-mailovou poštou. 
 

Starosta obce predložil prítomným poslancom na schválenie návrh programu zasadnutia 
v nasledovnom znení: 
 

1. Otvorenie zasadnutia    
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
3. Kontrola plnenia uznesení  
4. Skutočné čerpanie rozpočtu k 31.03.2026 
5. Realizácia projektov a investičné zámery 
6. Žiadosti, sťažnosti, podnety občanov našej obce a poslancov OcZ  
7. Rôzne:  

a) havária na zavlažovacom systéme futbalového ihriska, ktorého správcom je OŠK  
b) zabezpečenie výučby v Materskej škole Veľké Orvište počas letných prázdnin  
c) zásahy a činnosť DHZ 
d) organizácia kultúrnych podujatí v obci 
e) zabezpečenie pracovných činností riadnych zamestnancov obce 
f) zabezpečenie pracovných činností zamestnancov zaradených do aktivačných prác  

8. Diskusia  
9. Uznesenia  

10. Záver  
 
Návrh uznesenia č. 22/2026:  
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2026 tak, 
ako bol navrhnutý. 
 
Zápis o hlasovaní: 

Prítomní (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan Kráľovič, 
PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 
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Hlasovali za (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan 
Kráľovič, PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali proti (0): 

Zdržal sa hlasovania (0): 
 
Uznesenie č. 22/2026 bolo prijaté. 
 
 
2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Za zapisovateľa starosta obce určil Miroslava Folajtara a za overovateľov zápisnice 
poslancov poslanca Ing. Jozefa Bartka a poslanca Dušana Kráľoviča. Určení poslanci s týmto 
poverením súhlasili. K navrhnutým overovateľom nikto z prítomných poslancov nevzniesol námietku. 
 
 
3.  Kontrola plnenia uznesení  

Starosta obce skonštatoval, že uznesenia z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 
2026, ktoré sa konalo dňa 30.03.2026 boli splnené. 
 
 
4.  Skutočné čerpanie rozpočtu k 31.03.2026 

Starosta obce v tomto bode odovzdal slovo ekonómke obce Ing. Martine Šiškovej, ktorá 
odprezentovala skutočné plnenie rozpočtových príjmov a výdavkov k 31.03.2026. Tieto údaje 
predstavujú prostriedky, ktoré boli v danom rozpočtovom období skutočne prijaté a vynaložené, 
pričom zároveň porovnala, do akej miery boli dosiahnuté plánované príjmy a realizované plánované 
výdavky upraveného rozpočtu.   

Suma skutočne prijatých celkových príjmov v uvedenom období bola 236 469,97 EUR, čo 
predstavuje mieru plnenia voči upravenému rozpočtu 21,85 %. Suma skutočne vynaložených 
celkových výdavkov v uvedenom období bola 148 183,26 EUR, čo predstavuje mieru plnenia 
upraveného rozpočtu na úrovni 13,69 %. 

Prehľad plnenia rozpočtových príjmov a výdavkov k 31.03.2026 tvorí prílohu zápisnice. 

V rámci diskusie k plneniu rozpočtových výdavkov k 31.03.2026 požiadal poslanec Ing. Jozef 
Bartko o vysvetlenie položky „Hasiči (03.2.0)“, pri ktorej je v schválenom rozpočte uvedená suma 
6 000,- EUR.  K predmetnému dotazu poskytla vysvetlenie ekonómka obce Ing. Martina Šišková, 
ktorá uviedla, že celková suma pozostáva z dvoch častí:  3 000,- EUR predstavuje schválenú dotáciu 
z rozpočtu obce Veľké Orvište a ďalších 3 000,- EUR predstavuje dotáciu z Dobrovoľnej požiarnej 
ochrany SR určenú na zabezpečenie činnosti DHZO. Uvedené skutočnosti a rozdelenie 
financovania potvrdil aj poslanec Ing. Marián Šiška. 
 
Návrh uznesenia č. 23/2026:  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie skutočné čerpanie rozpočtu k 31.03.2026. 
 
Zápis o hlasovaní: 

Prítomní (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan Kráľovič, 
PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali za (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan 
Kráľovič, PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali proti (0): 

Zdržal sa hlasovania (0): 
 
Uznesenie č. 23/2026 bolo prijaté. 
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5.  Realizácia projektov a investičné zámery 

V úvode tohto bodu starosta obce zdôraznil vysokú mieru administratívnej a organizačnej 
vyťaženosti zamestnancov obecného úradu. Tí v súčasnom období prioritne zabezpečujú procesy 
súvisiace so spracovávaním žiadostí o nenávratné finančné príspevky, ako aj s odbornou prípravou 
a samotnou realizáciou schválených projektov. 

Následne starosta obce informoval prítomných poslancov o aktuálnom postupe prác a stave 
rozpracovanosti jednotlivých investičných zámerov obce: 
 
a) Zelená oddychová zóna pri rybníku Veľké Orvište 

V rámci projektu boli vybudované betónové základy. Predpokladaný termín ukončenia 
realizácie celého projektu je stanovený do 15.6.2026. 
 
b) Rekonštrukcia športovej infraštruktúry v areáli materskej školy 

Pôvodne bola na projekt požadovaná dotácia v celkovej výške 120 423,05 EUR (pri 
celkových nákladoch 133 804,05 EUR a spolufinancovaní obce 13 381,- EUR). Poskytnutá dotácia 
však bola schválená v nižšej sume, a to 91 769,50 EUR. Z tohto dôvodu muselo dôjsť k úprave 
projektu a vyhláseniu nového verejného obstarávania na zhotoviteľa. 
 
c) Riešenie množstvového zberu pre obec Veľké Orvište 

Verejné obstarávanie na dodávateľa bolo ukončené. S úspešným uchádzačom, 
spoločnosťou LED-SERVICE s. r. o., Bratislava, bola uzatvorená zmluva. Podľa harmonogramu 
budú nasledovať práce súvisiace so zavedením váženého množstvového zberu odpadu 
(pasportizácia zberných nádob, testovacia prevádzka a nastavenie sadzby poplatku) tak, aby bol 
systém od 1.1.2027 plne funkčný. 
 
d) Zníženie energetickej náročnosti osvetlenia umelého ihriska 

Projekt je úspešne zrealizovaný. Z poskytnutej dotácie boli zakúpené nové LED reflektory. 
Montážne a inštalačné práce previedli zamestnanci obce pomocou zapožičanej vysokozdvižnej 
plošiny. Osvetlenie je plne funkčné, čo by malo viesť k plánovanej úspore elektrickej energie. 
 
e) Rekonštrukcia a energetické zhodnotenie výdajného miesta v kultúrnom dome 

Momentálne prebieha výber zhotoviteľa formou prieskumu trhu. Začiatok realizácie sa 
odhaduje na 15.6.2026 s predpokladaným ukončením prác v septembri 2026. 
 
f) Rekonštrukcia budovy obecného úradu - spoločenská časť (kultúrny dom) 

Obec spracovala a podala žiadosť o podporu z prostriedkov Environmentálneho fondu 
zameranú na zvyšovanie energetickej účinnosti verejných budov. Momentálne sa čaká na 
vyhodnotenie žiadosti. 
 
g) Rekonštrukcia ciest 

V súčasnosti prebieha spracovanie projektovej dokumentácie k vodozádržným opatreniam 
na miestnych cestných komunikáciách. 
 
h) Projekty podporené Trnavským samosprávnym krajom (TTSK) 

Starosta informoval o úspešných žiadostiach v rámci dotačných schém TTSK: 

- Relax a oddych pre seniorov - výlet do termálneho kúpaliska Podhájska  - dotácia vo výške 
1 000,- EUR (žiadateľ Obec Veľké Orvište), zmluva je už uzatvorená. 

- BOVO olympiáda - Festival športu, chuti a spoločenstva - dotácia vo výške 550,- EUR (žiadateľ 
Združenie obcí BOVO) - čaká sa na podpis zmluvy. 
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- Detská zóna v rámci hodových slávností - dotácia vo výške 1 000,- EUR (žiadateľ OŠK Veľké 
Orvište) - čaká sa na podpis zmluvy. 

 
 
6.  Žiadosti, sťažnosti a podnety od občanov našej obce a poslancov OcZ 

 
Starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva o doručení písomnej sťažnosti 

od pani Jany Vavrincovej. Sťažnosť smeruje proti susedovi pánovi Jozefovi Gábrišovi. Sťažovateľka 
poukazuje na dlhodobé znečisťovanie svojho rodinného domu (balkón, zámková dlažba) 
popolčekom a emisiami z kúrenia tuhým palivom. Ďalej upozorňuje na vybudovanie prístrešku o 
dĺžke cca 14 metrov bez súhlasu susedov a pravdepodobne bez príslušného povolenia, pričom 
strecha (vlnitý plech) je vyspádovaná priamo do dvora sťažovateľky. V sťažnosti namieta vyústenie 
kuchynského digestora z horného poschodia priamo nad pozemok sťažovateľky, čo spôsobuje 
obťažovanie pachom. Sťažovateľka v závere sťažnosti poukazuje na neestetické múry z rôznych 
stavebných dielcov orientovanými k jej dvoru. 

Vzhľadom na to, že obec vykonáva pôsobnosť stavebného úradu prostredníctvom 
Spoločného úradu samosprávy, starosta navrhol, aby sťažnosť bola zaslaná na odborné prešetrenie 
a vybavenie na tento úrad. O výsledku šetrenia bude sťažovateľka písomne informovaná. 
 
Návrh uznesenia č. 24/2026:  
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie sťažnosť pani Jany Vavrincovej a súhlasí so zaslaním 
sťažnosti na odborné prešetrenie a vybavenie Spoločnému úradu samosprávy, prostredníctvom 
ktorého obec vykonáva pôsobnosť stavebného úradu. 
 
Zápis o hlasovaní: 

Prítomní (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan Kráľovič, 
PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali za (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan 
Kráľovič, PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali proti (0): 

Zdržal sa hlasovania (0): 
 
Uznesenie č. 24/2026 bolo prijaté. 
 
 
7.  Rôzne 

 
a) Havária na zavlažovacom systéme futbalového ihriska, ktorého správcom je OŠK 

Starosta obce predložil poslancom žiadosť Obecného športového klubu Veľké Orvište o 
mimoriadne navýšenie schválenej dotácie vo výške 3 000,- EUR. Žiadosť je odôvodnená 
nepredvídanou haváriou – poškodením 15 až 20-ročného ponorného čerpadla, ktoré slúži na 
zavlažovanie hlavnej a vedľajšej hracej plochy. V odôvodnení bolo zdôraznené, že bez funkčného 
čerpadla nie je možné udržiavať trávnik v hrateľnom stave a v prípade neodstránenia havárie v 
krátkom čase hrozí zničenie trávnatého povrchu, čo by si vyžiadalo niekoľkonásobne vyššie náklady 
na celkovú obnovu. Klub nie je schopný túto opravu financovať z vlastných zdrojov bez ohrozenia 
svojej finančnej stability. Finančné prostriedky budú použité na nákup, výmenu čerpadla a súvisiaci 
materiál. 

V následnej diskusii poslanci vyjadrili zhodu v tom, že realizácia opravy je nevyhnutná pre 
zachovanie majetku obce a športovej činnosti, a vzhľadom na finančné možnosti klubu je potrebné 
ju podporiť. Poslanec Ing. Jozef Bartko otvoril otázku možnej finančnej participácie na oprave zo 
strany Futbalovej školy Róberta Hanka (FŠRH), ktorá areál klubu využíva na svoju činnosť. Starosta 
obce v reakcii uviedol, že FŠRH sa už v súčasnosti významne podieľa na financovaní bežného 
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chodu klubu, avšak prisľúbil, že s vedením FŠRH prerokuje možnosť ich príspevku na riešenie tejto 
havarijnej situácie. 
 
Návrh uznesenia č. 25/2026:  
Obecné zastupiteľstvo schvaľuje poskytnutie mimoriadnej dotácie pre Obecný športový klub Veľké 
Orvište vo výške 3 000,- EUR za účelom nákupu a výmeny poškodeného ponorného čerpadla 
vrátane súvisiacich montážnych prác a materiálu. 
 
Zápis o hlasovaní: 

Prítomní (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan Kráľovič, 
PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali za (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan 
Kráľovič, PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali proti (0): 

Zdržal sa hlasovania (0): 
 
Uznesenie č. 25/2026 bolo prijaté. 
 
 
b) Zabezpečenie výučby v Materskej škole Veľké Orvište počas letných prázdnin  

V tomto bode starosta obce informoval poslancov o návrhu riaditeľky materskej školy 
na zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu počas letných prázdnin. Prevádzka materskej 
školy je navrhnutá na prvé dva týždne mesiaca júl 2026, konkrétne do 10.07.2026. 

Poslanec Ing. Jozef Bartko v diskusii poukázal na skutočnosť, že oproti predchádzajúcemu 
roku došlo k rozšíreniu kapacity materskej školy z jednej na dve triedy a personálny stav sa navýšil 
o dve pedagogické zamestnankyne. Podľa jeho vyjadrenia by rodičia uvítali predĺženie prevádzky 
na tri týždne a odporučil túto alternatívu opätovne prerokovať s vedením materskej školy. 

Starosta obce v reakcii uviedol, že podľa aktuálnych informácií od riaditeľky materskej školy, 
prejavili rodičia záujem o umiestnenie 15 detí v prvej a 15 detí v druhej triede počas letných prázdnin. 
Z uvedeného vyplýva nevyhnutnosť otvorenia oboch tried súčasne. Vzhľadom na zákonný nárok 
na čerpanie dovoleniek pedagogických zamestnancov v letnom období sa nateraz javí prevádzka 
dlhšia ako dva týždne ako personálne nerealizovateľná. Starosta však uzavrel tento bod s tým, že 
požiadavku na trojtýždňovú prevádzku s riaditeľkou materskej školy ešte dodatočne preverí 
a prerokuje. 
 
 
c)  Zásahy a činnosť DHZO 

Starosta obce v tomto bode odovzdal slovo poslancovi Ing. Mariánovi Šiškovi, predsedovi 
Dobrovoľného hasičského zboru obce (DHZO), ktorý informoval prítomných o aktivitách zboru za 
uplynulé obdobie. 

Členovia DHZO v sledovanom období vykonali nasledujúce činnosti: 

- technický zásah - odčerpávanie vody zo zatopených pivničných priestorov v rodinnom dome pani 
Beáty Walterovej, 

- odstránenie suchých okrasných drevín v priestoroch cintorína (v mieste plánovanej výstavby 
kolumbária), 

- participácia na prípravných prácach v súvislosti s podujatím Deň Zeme, 

- zabezpečenie polievania futbalového ihriska hasičskou technikou počas výpadku funkčnosti 
závlahového systému.  

Predseda DHZO upozornil na kritický stav v oblasti vodičov hasičskej techniky. V súčasnosti 
zbor disponuje iba jedným vodičom s vodičským oprávnením skupiny C a platným psychologickým 
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vyšetrením, ktoré je nevyhnutné na vedenie vozidla Iveco Daily. Ostatní potenciálni vodiči z radov 
členov sa musia podrobiť povinnému psychologickému vyšetreniu, aby mohli toto vozidlo viesť. 
Zároveň informoval, že členovia DHZO, ktorí sú držiteľmi preukazov na obsluhu motorovej reťazovej 
píly, absolvujú v priebehu tohto roka pravidelné opakované preškolenie, respektíve povinnú 
aktualizačnú odbornú prípravu v zmysle platných predpisov. 
 
 
d)  Organizácia kultúrnych podujatí v obci 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o plánovaných podujatiach a ich 
organizačnom zabezpečení: 
 
Oslava Dňa matiek 

Podujatie sa uskutoční dňa 7.5.2026 o 16:00 hod. v priestoroch kultúrneho domu. V 
kultúrnom programe vystúpia deti z materskej školy s predstavením, ktoré pripravili učiteľky 
materskej školy. Obec zabezpečí kvetinové dary pre prítomné matky. Slávnostný príhovor prednesie 
zástupca starostu Jozef Valo. 
 
Športový deň a Medzinárodný deň detí (MDD) 

Podujatie je naplánované na 6.6.2026 so začiatkom o 14:00 hod. v areáli futbalového ihriska. 
Hlavnými organizátormi sú Materská škola Veľké Orvište a Rodičovské združenie pri MŠ. Akcia bude 
financovaná z rozpočtových prostriedkov obce určených na organizáciu MDD. 

Poslanec Ing. Jozef Bartko doplnil informácie o pripravovanom programe a atrakciách pre 
deti. Zároveň upozornil, že v prípade nepriaznivého počasia bude podujatie zrušené a požiadal obec 
o súčinnosť pri technickom zabezpečení areálu a príprave podujatia. 
 
 
e) Zabezpečenie pracovných činností riadnych zamestnancov obce 

Starosta obce informoval prítomných o aktuálnych prácach a úlohách, ktoré v uplynulom 
období realizovali a v ďalšom období budú realizovať kmeňoví zamestnanci obce: 

- zamestnanci zabezpečili prípravné práce súvisiace s podujatím Deň Zeme a technickú prípravu 
na tradičné Stavenie mája (odstránenie kôry z kmeňa stromu a jeho prispôsobenie na bezpečné 
osadenie do pripraveného otvoru), 

- v priebehu mesiaca máj bude dokončená realizácia prestrešenia pieskoviska v areáli materskej 
školy, 

- v súčinnosti s DHZO bolo zabezpečené polievanie futbalového ihriska hasičskou technikou 
z dôvodu nefunkčnosti automatického závlahového systému, zároveň prebehla demontáž a 
likvidácia nepoužívaných častí pôvodného závlahového rozvodu, 

- v spolupráci s DHZO boli z priestoru cintorína odstránené suché okrasné dreviny v mieste 
plánovanej výstavby kolumbária a  v najbližšom období sa pristúpi k budovaniu betónových 
základov tohto objektu. 

 
 
f)  Zabezpečenie pracovných činností zamestnancov zaradených do aktivačných prác 

V tomto bode starosta obce informoval, že zamestnanci zaradení do aktivačných prác 
primárne zabezpečujú údržbu zelene. Ich hlavnou náplňou je v súčasnom období kosenie verejných 
priestranstiev v správe obce. Starosta obce v reakcii na evidované požiadavky občanov týkajúce sa 
kosenia súkromných záhrad a predzáhradiek zdôraznil, že absolútnou prioritou obce je údržba 
verejných plôch. Zároveň však uviedol, že požiadavky občanov na kosenie súkromných pozemkov 
môžu byť uspokojené za nasledujúcich podmienok: 

- kosenie bude realizované až po riadnom zabezpečení údržby všetkých verejných priestranstiev, 
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- činnosť bude vykonaná na základe individuálnej dohody medzi občanom a príslušným 
pracovníkom, 

- pracovník vykoná kosenie mimo svojej riadnej pracovnej doby, 

- obec na tento účel zapožičia potrebnú techniku (krovinorez, prípadne kosačku). 
 
 
g)  Podmienky nájmu pre Rescue MM s.r.o.  

Starosta obce informoval prítomných o doručení vyjadrenia od spoločnosti Rescue MM s.r.o., 
zastúpenej konateľom Bc. Matejom Molnárom, k podmienkam prenájmu, ktoré boli predmetom 
rokovania obecného zastupiteľstva dňa 30. 03. 2026.  Spoločnosť Rescue MM s. r. o. vo svojom 
liste zo dňa 28. 04. 2026 oficiálne potvrdila súhlas s výškou nájmu 50,- EUR za každý deň prenájmu. 
Zároveň sa spoločnosť zaviazala, že v rámci nájomného vzťahu poskytne obci raz ročne 
nasledujúce bezplatné plnenia: 

- kurz prvej pomoci Dobrovoľný hasičský zbor obce a first responderov,  

- kurz prvej pomoci pre zamestnancov obce Veľké Orvište, 

- zážitkový kurz prvej pomoci pre deti z Materskej školy Veľké Orvište.   

V diskusii poslanci vyjadrili spokojnosť s navrhovaným modelom spolupráce, najmä 
s ohľadom na nefinančné plnenia, ktoré spoločnosť obci ponúka. Poslanci sa zhodli, že kurzy prvej 
pomoci pre zložky DHZO, zamestnancov a deti v materskej škole predstavujú významný benefit pre 
obec.  

Návrh uznesenia č. 26/2026: 
Obecné zastupiteľstvo  

a) schvaľuje 
realizáciu kurzov prvej pomoci spoločnosťou Rescue MM s. r. o., Kúria 1036/91, 922 03 
Chtelnica, IČO: 57 344 710, v priestoroch obce (klub seniorov, resp. zasadačka hasičskej 
zbrojnice) za nasledujúcich podmienok: 

- úhrada nájomného vo výške 50,- EUR za každý deň prenájmu, 

- poskytnutie bezplatných plnení obci jedenkrát ročne v rozsahu:   

- kurz prvej pomoci pre Dobrovoľný hasičský zbor obce a first responderov,   

- kurz prvej pomoci pre zamestnancov obce Veľké Orvište,   

- zážitkový kurz prvej pomoci pre deti z Materskej školy Veľké Orvište,   

b) poveruje starostu obce uzatvorením zmluvy o nájme v zmysle schválených podmienok. 
 
Zápis o hlasovaní: 

Prítomní (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan Kráľovič, 
PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali za (9): Jozef Valo, Ing. Jozef Bartko, Peter Djenka, Mgr. Elena Horňanská, Dušan 
Kráľovič, PhDr. Sylvia Paulovičová MBA, Pavol Táborský, Jaroslav Vavrinec, Ing. Marián Šiška 

Hlasovali proti (0): 

Zdržal sa hlasovania (0): 
 
Uznesenie č. 26/2026 bolo prijaté. 
 
 
8. Diskusia 

 
V diskusii neboli žiadne príspevky. 
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9. Uznesenia 

V závere zasadnutia boli prečítané uznesenia, ktoré tvoria prílohu zápisnice.  
 
 
10. Záver 

 
V závere zasadnutia starosta obce poďakoval všetkým prítomným za ich účasť a aktívny 

prístup k prerokovaným bodom programu. Osobitné poďakovanie vyjadril poslancom obecného 
zastupiteľstva a zamestnancom obecného úradu za ich prácu pre obec. Starosta zároveň zvlášť 
poďakoval poslancovi Ing. Mariánovi Šiškovi za jeho mimoriadnu osobnú pomoc a súčinnosť pri 
realizácii aktuálnych prác a technických úloh v obci. 

Následne starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva oficiálne ukončil. 
 
 
 
 
Zapísal:   Miroslav Folajtar 
Overovatelia zápisnice: Ing. Jozef Bartko 
    Dušan Kráľovič 
 
 
 
 
 
 
 

PhDr. Pavol Paulovič, MBA, LL.M. 
starosta obce 

 


